 Приказом БНЦ СО РАН №15501-02 от 09 января 2018 г. установлена сумма крупной сделки для нашего учреждения на 2018 год,  превышающая сумму  в размере 796 575 рублей.
        Согласно ч. 13 ст. 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ (ред. от 31.12.2017) "О некоммерческих организациях" крупной сделкой для бюджетного учреждения  признается сделка или несколько взаимосвязанных сделок, связанная с распоряжением денежными средствами, отчуждением иного имущества (которым в соответствии с федеральным законом бюджетное учреждение вправе распоряжаться самостоятельно), а также с передачей такого имущества в пользование или в залог при условии, что цена такой сделки либо стоимость отчуждаемого или передаваемого имущества превышает 10 процентов балансовой стоимости активов бюджетного учреждения, определяемой по данным его бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату, если уставом бюджетного учреждения не предусмотрен меньший размер крупной сделки.
Крупная сделка может быть совершена бюджетным учреждением только с предварительного согласия соответствующего органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя бюджетного учреждения.
Крупная сделка, совершенная с нарушением данных требований, может быть признана недействительной по иску бюджетного учреждения или его учредителя, если будет доказано, что другая сторона в сделке знала или должна была знать об отсутствии предварительного согласия учредителя бюджетного учреждения.
Руководитель бюджетного учреждения несет перед бюджетным учреждением ответственность в размере убытков, причиненных бюджетному учреждению в результате совершения крупной сделки с нарушением указанных требований, независимо от того, была ли эта сделка признана недействительной.
Исходя из изложенного, в текущем году все сделки учреждения, превышающие сумму в 796 575 рублей, до их непосредственного заключения или в случаях, если сделка заключается по результатам торгов - до подачи заявок на участие в торгах, должны быть согласованы с ФАНО России.
        Правила предварительного согласования совершения крупных сделок для федеральных государственных бюджетных учреждений установлены Порядком предварительного согласования совершения федеральными государственными бюджетными учреждениями, находящимися в ведении ФАНО, крупных сделок, утвержденных приказом ФАНО России от 23.12.2013 г. № 8н.
[bookmark: _GoBack]      Комплект документов для согласования и в случаях заключения сделок информацию о фактических условиях заключенных крупных сделок необходимо направлять в ФАНО России через систему электронного документооборота. 

